

V Praze dne 20. dubna 2014

Milí Castoři,

zveme vás na další společný víkend. Setkáme se na skautské základně v Hostinném, na adrese B. Smetany 127, Hostinné, GPS 50°32'34.242"N, 15°43'37.672"E.

Budeme vás čekat ve středu 30. dubna nejpozději v 19:30.

Konec víkendu očekáváme v neděli 4. května nejpozději ve 13:30.

Středeční večer se ponese v duchu vzpomínek na roky ne až tak dávno minulé, které určovaly životy našich rodičů i mnohých - jen o málo starších - z nás, vzpomínek na poslední historii našeho národa, která je určující a oproti níž se utváří naše současnost. Připomenutí, že každodenní jistota a svoboda se takto setkávají, vzdělávat vést mladé lidi ve skautských oddílech nebylo vždy úplně samozřejmé.

Měli byste přijet vybaveni následujícími věcmi:

- dokumentace (dekrety, potvrzení o zdravotnickém kurzu apod., pokud jste je ještě neodevzdali),
- objednávky šatníku - podívejte se na web <http://www.gewiki.cz/Šatník>, vyberte si, co chcete a na

víkend přivezte příslušný obnos,

- obvyklé věci jako kroj - přezůvky, psací potřeby, spací pytel a karimatku a další; navíc tentokrát nezapomeňte jídelní nádobí (ešus nebo misku, hrneček, příbor či lžiči), kurzovní notýsky, oblečení do lesa.

V rámci přípravy před tímto víkendem je třeba vykonat ještě tyto úkoly:

- pročíst notýsek a případně i vyplnit semafor k jednotlivým kompetencím,
- vytisknout a přivést PrintScreen ze Skautlsu s názvem svého střediska,
- zapsat na http://www.gewiki.cz/Castor_2014/L%C3%ADb%C3%AD_se nápady na témata vzdělávacích bloků a témata, která by měla zaznít na přednáškách (nebo je poslat Gymi (gymi@gewiki.cz))

Vážení spoluobčané, *

všude kolem nás je vytvářeno zdání normálního životního běhu. Lidé pracují na svých zahrádkách, rybaří, smějí se, své tvůrčí schopnosti věnují víkendovému chataření.

Naše socialistická ústava i nová smlouva podepsaná na konferenci v Helsinkách nám zaručuje celou řadu práv, ale většina z nich je iluzorních. Desítkám tisíc občanů je znemožněno pracovat v jejich oboru jen proto, že zastávají názory odlišné od názorů oficiálních. Jsou přitom často objektem nejrozmanitější diskriminace a šikanování ze strany úřadů i společenských organizací: Zbavení jakékoliv možnosti bránit se, stávají se prakticky obětmi moci a zvláště režimu. Statisícům dalších občanů je odpírána svoboda od strachu, protože jsou nuceni žít v trvalém nebezpečí, že projeví-li své názory, ztratí své zaměstnání nebo možnost svobodně studovat.

KSČ se snaží ovládat všechny nástroje k prosazení svých politických, třídních a ideových cílů. Sdělovací prostředky, tisk, rozhlas, televize, film jsou nesmírně důležitým nástrojem moci a masové politické výchovy. Podle marxisticko-leninské doktríny se nesmí nikdy vymknout řízení a kontrole vládnoucí strany a socialistického státu, nemá-li se věc socialismu dostat do vážného nebezpečí.

Je možné zůstat za normalizace normální? A co to přesně znamená?

* Text obsahuje parafráze na Chartu 77 a Poučení z krizového vývoje

S vašimi otázkami k tomuto víkendu se prosím obraťte na castor14@gewiki.cz, na kmotry anebo pište své dotazy do Castořího pelíšku na Gewiki. Někdo vám na ně jistě brzy odpoví. Pokud budete mít ve středu problémy s dojezdem nebo nám budete chtít cokoli sdělit, volejte BeBemu (728 118 367).

Na společné setkání se těší a srdečně zdraví

Tým Vzdělávacího střediska Gemini